

盘点各艺术类专业前景,有你心仪的吗?(上)

艺术设计学、艺术设计

这是一个应用性很强的专业。广告和包装在商业竞争中的地位越来越被更多的人所重视,优秀的广告和包装设计将为企业和商家带来巨大的利润,同时能欣赏到构思新颖、创意独特的广告和美轮美奂的包装设计,也不失为一种很大的享受。

绘画

绘画是一切视觉艺术的基础,是培养美术类专门人才的基地,也是通往各类型艺术的桥梁。即使绘画不是热门专业,但任何时候别的专业也无法取代绘画这个基础专业的地位。

录音艺术

电影、电视、歌唱等艺术形式都离不开录音。随着影视音乐的日渐繁荣,人们对录音的技术和效果的要求也越来越高,由于更多地使用高科技的设备以及市场对于高品质作品的要求,使得这个领域对专业录音人才的需求量不断增大。录

音工作有很强的技术性,演艺娱乐圈为其提供了广阔的天地。

音乐学

音乐学主要是从事理论研究的专业,要求学生具有厚实的基础。考研是这个专业的大趋势,同时与音乐有关的报社、杂志社也是他们的选择之一。由于这个专业的学生多数在钢琴和其他一些乐器上有良好的基础,他们也可以求得在这些方面的个性发展。

音乐表演

随着物质生活水平的提高,人们的精神生活水平也必然会上一个档次,因此,受过专业培训的音乐人才成为了人才市场里耀眼的明星。

学生就业方向主要是文艺团体、留校任教和从事音乐表演、教学,也有一部分学生选择考研和出国深造。

舞蹈学

舞蹈学是一门新型的综合舞蹈学科。目前,舞蹈研究比较薄弱,潜力也由此

显现,舞蹈学的前景应该很不错。

作曲与作曲艺术理论

作曲是音乐表演的基础和灵魂。在我国内地,演艺事业空前繁荣,大众娱乐也一天比一天热闹,影视作品也需要大批优秀的音乐、歌曲。因此,在很多年内,专业的作曲人才仍然供不应求,有广阔的就业前景。

雕塑

在现代社会中雕塑不再是曲高和寡的作品,它进入到我们生活的城市,渗透到我们生活的各个领域——在城市的显眼处总有几座标志性的雕塑标识这个城市的主流文化;在空间模型制作方面,学雕塑的人也有着得天独厚的优势;而房地产开发商和汽车等大型机械加工厂对模型制作的需求也随着市场的发展而不断扩大。

美术学

作为人文艺术的一个分支,美术学在我国还是一门新兴的学科。加强美

术学的研究,推动学科建设的重要性已为众多学者所重视。尽管它是一门研究性、理论性较强的学科,但仍不可小瞧其发展前景。

美术学是一门理论学科,毕业后主要在博物馆、群众艺术馆等事业单位从事研究工作。如果想到高校任教需要有研究生学历。

戏剧学

戏剧学是我国传统而历史悠久的一门学科。在文化艺术日趋繁荣的今天,戏剧学又焕发出新的光彩,又被赋予了新的形式和内容。本专业毕业的学生主要在剧院(团)、电视台、电影厂、编辑部以及文化管理机关等部门从事理论研究、编审与文化管理工作。随着电视、电影、舞台剧等艺术形式的繁荣,这个专业将被更多的人所看好。

(整理:郭漪)



上海建桥学院
SHANGHAI JIAN QIAO UNIVERSITY



珠宝学院获奖情况

- 2017年第五届中国(深圳)国际珠宝首饰设计大赛二等奖一项、三等奖一项
- 2018年第三届手工精制国际首饰大赛,入围奖三项
- 2018年第九届中国珠宝首饰设计与制作大赛潜力奖一项
- 2018年“中和盛世杯”为幸福而创作国际珠宝设计大赛二等奖一项
- 2016年第一届中国·顺德珠宝首饰创意设计大赛(创意组3D类别)创意金像奖一项
- 2017年国际时尚翡翠首饰设计大赛入围奖一项
- 2016年首届“玉瑶奖”首饰设计大赛新秀奖二项、入围奖四项
- 2017年第六届“天使之泪”首饰设计大赛一等奖一项
- 2018年第四届“紫金奖”文创产品创意设计大赛入围奖一项
- 2016年第三届紫金奖·现代手工艺创新设计大赛优秀奖三项
- 2016年上海新锐首饰设计大赛二等奖一项
- 2018年第10届上海玉龙奖金奖一项、银奖七项、铜奖九项、创意奖九项、工艺奖一项、优秀奖三十五项、潜力奖一项
- 2017年第9届上海玉龙奖金奖三项、铜奖六项、创意奖六项、工艺奖一项、优秀奖四十六项
- 2016年第8届上海玉龙奖金奖三项、铜奖四项、创意奖一项、优秀奖四项
- 2018年第三届“汇创青春”上海大学生文化创意作品展示活动一等奖二项、二等奖一项、三等奖二项

艺术设计学院获奖情况

- 第十届全国大学生广告艺术大赛二等奖3项、三等奖2项、优秀奖8项、全国赛区三等奖1项,第三届汇创青春一等奖4项、二等奖8项、三等奖10项,2017国际艺术设计大赛优秀奖24项,第六届全国高校数字艺术设计大赛一等奖1项、二等奖2项,中国大学生广告艺术节学院奖第16届春季赛优秀奖3项、佳作奖2项,第16届全国大学生广告艺术节学院奖优秀奖2项、佳作奖1项,2018米兰设计周—中国高校设计学科师生优秀作品展优秀奖1项,2018中国包装创意设计大赛一等奖1项、二等奖3项、三等奖5项、入围奖5项。

国际设计学院获奖情况

- 2018年,时尚专业俄罗斯籍学生BASHANAEVA ELVIRA在第三届汇创青春上海大学生文化创意作品展示活动(服装设计类)获三等奖。



上海建桥学院创办于2000年,是一所以本科教育为主,培养生产、建设、管理、服务第一线应用型专门人才的多科性民办大学。

学校临港新校区占地面积约54万平方米,校园自然环境优美、教育教学设施齐全,图书馆馆藏纸质图书140余万册。现设有商学院、机电学院、新闻传播学院、艺术设计学院、信息技术学院、外国语学院、珠宝学院、职业技术学院、国际设计学院等9个二级学院,开设了30个本科专业,10个专科专业,覆盖经、管、文、工、艺等多个学科门类。

学校现有专任教师697人,其中副高及以上职称220人,占比32%。学校现有在校生17,808人,其中本科生15,396人。创办以来,已为社会输送16届逾4万5千名合格毕业生,深受用人单位欢迎。近几年,学生就业率高位稳定,深受用人单位满意。此外,学校先后与近400家企业建立了合作关系,开展校企合作培养人才。学校与美国、英国、法国、德国、丹麦、澳大利亚、韩国、日本等国家多所高校签订了合作办学协议,实施以“课程对接、师资共享、学分互认、学生互换”为基础的国际化教育。学校是上海市获得留学生招生资质的民办高校,目前在校的长短期交流项目国际学生有100余人。

学校是全国文明单位、全国群众体育先进单位、上海市文明单位、上海市平安示范单位、上海市花园单位、全国民办高校创新创业教育示范校、全国应用技术大学(学院)联盟成员,并通过ISO9001质量体系认证。学校在2005年就是上海市自主招生改革试点单位、校企合作培养高技能人才试点单位和上海市民办高校辅导员研修基地、浦东新区高技能人才培养(实训)基地。学校获批教育部产教融合创新基地2个,教育部产学合作协同育人项目7项,全国高等学校特色专业建设单位。教育部本科专业综合改革试点专业1个,国家精品课程1门,上海市应用型本科试点专业5个,上海市特色专业3个,市级精品课程12门、市级优质在线课程3门、市级示范性全英语课程2门、市级重点课程53门、市重点教改项目11个。2017年,获上海市级教学成果奖5项,其中一等奖2项。学校加入由上海交通大学、华东师范大学等19所高校共同参与的上海市西南片高校联合办学,在校生就读期间可以共享跨校优质教育资源。

(注:数据统计截至2018年10月)

2019年上海建桥学院 在沪艺术类专业招生专业

专业名称
视觉传达设计
环境设计
数字媒体艺术
数字媒体艺术(动漫设计方向)
数字媒体艺术(数字娱乐方向)
产品设计(珠宝首饰设计方向)
产品设计(文化创意产品方向)
视觉传达设计(全英语教学)

招生专业及计划数以《2019年上海市普通高等学校招生专业目录》公布为准。

